

文娱

女主角演技烂?
男主角力挺她会表演

○电影原音:

除了各路新出场的变形金刚和3D激烈打斗场面,《变形金刚3》另一个主打“秘密卖点”就是新换上的“贝女郎”罗茜。这个当红的内衣模特,除了有不输给梅根·福克斯的美貌,更让人眼馋的,还是那副86-63-89的火辣身材。不用说,为了突出这个“辣妹子”,编剧和导演是不惜一切“血本”肉麻地浪费胶卷。

罗茜在《变形金刚3》中的第一个镜头足足5秒钟长,摄影机就仿佛是饥渴男人的一双眼睛,直愣愣地守候在楼梯口,盯着一双修长的腿从楼梯上走来,最后定格在罗茜的翘臀上,留下难以忘怀的大特写。与此同时,迈克尔·贝还不忘借山姆父母的口,“诋毁”山姆前任女朋友梅根·福克斯“很凶”。

○主创回应:

女主角罗茜被批演技差,成为《变形金刚3》上映以来全球媒体的共同呼声,在14日的发布会上,这个问题也被中国记者逮住不放。对于为什么选择罗茜,导演迈克尔·贝说,男主角在第一部里爱上了一个女孩,在第二部里拥有了那个女孩,在第三部里他需要有一个新的女朋友,需要新人。“当时有500多名来自世界各地的女演员参加新的海选,我曾和罗茜一起拍广告,对她留有不错的印象,尤其是她可爱的英国口音。我的朋友斯皮尔伯格也非常看好她,于是就这么定了。”

对于记者说罗茜演技差,男主角希亚·拉博夫赶忙出来为片中的女友辩护,“她在片中的形体非常完美,不要以为她只会走路(罗茜是模特),她的表演很棒。”对于外界的批评,罗茜倒没有特别在意,她在发布会现场抱怨说:“试镜时导演直接刁难我说:‘你会走路吗?’随后叫人用车把我拉到沙漠中央,命令我朝一公里外的摄影机走。当时我全身上下只穿三点式内衣,脚下还有7厘米高跟鞋,在38℃的高温中步行沙漠一公里,简直开玩笑吧!《变形金刚3》把我的脚毁了,希望这样能够换来该片的好票房。”

中国广告植入太凶猛?
导演称这是喜剧不是广告

○电影原音:

《变形金刚3》植入中国广告太多已经传得沸沸扬扬,通过看片,这些植入广告再次冲击着观众的神经:美国人喝起中国奶,用上中国品牌电脑、电视穿了中国民族品牌的服装,最后连美国宇航局的官员用的也是中国品牌的电脑!俗

目标明确

《变形金刚3》 抢钱!抢钱!

文/片 本报记者 倪自放

《变形金刚3》14日在上海举行媒体看片和新闻发布会,导演迈克尔·贝携男主角希亚·拉博夫、女主角罗茜与中国记者见面。从记者观看的感受来说,金刚们的最终任务不是保卫地球,而是赚全地球的钱!《变形金刚3》的票房目标已经盯上10亿,到7月21日《变形金刚3》将开始在中国内地抢钱!

除了钱,《变形金刚3》收获最多的居然是如潮“恶评”:女主角不会表演、植入广告、剧情智商低成为恶评焦点,对此,主创们在记者会上一一进行了辩解。



向全省近视中小学生爱心赠送200万元眼镜
爱尔眼科2011“火柴天堂”光明行动启动

日前,由山东省希望工程办公室、济南爱尔眼科医院联合各爱心媒体共同举办的2011“火柴天堂”光明行动在济南爱尔眼科医院举行了新闻发布会,山东省希望工程办公室副主任王太丽,济南爱尔眼科医院院长李锐海教授,济南爱尔眼科医院CEO包桂军,我省小儿眼科学界权威,爱尔眼科(国际)眼视光中心主任于秀敏教授等出席了发布会。此次“火柴天堂”光明行

动以“视觉未来·光明有爱”为主题,将向全省10000名18岁以下近视中小学生免费赠送价值200万元的眼镜;为所有儿童、青少年眼病手术患者援助30%手术费;同时,济南爱尔眼科医院还将成立暑期“斜弱视爱心训练营”,免费为斜弱视儿童提供视功能训练。

济南爱尔眼科医院李锐海院长表示,孩子是我们这个社会的希望,为孩子们消除眼疾病的困扰,给他们一

种原因形成的白癜风,使用任何方法治疗无效者,来我院治疗,保证3-7天有效,有效即可治好,签约治疗。

我院治疗白癜风,使用祖传方剂,荣获国家发明专利外擦药(198元/盒),口服药,专利号:201010000083.6,不论病史长短,周身面积大小,何

话说“有钱能使鬼推磨”,看来,在好莱坞,有钱的话,连变金钢也可以推磨!

○主创回应:

对于多个中国品牌植入《变形金刚3》,导演迈克尔·贝并没有回避这个话题,不过他说那不是广告,“我们的生活中充满了商品,把商品用到电影中不一定是广告。比如这部电影中关于中国品牌奶那段,多有喜剧效果啊,我认为那一段是喜剧,不是广告。”如果植入广告的中国某品牌奶负责人听到这句话,会不会去找片方要回广告费?花了几千万,能不叫广告?

记者获悉,“使变形金刚也可以推磨”的真正原因,除了植入广告的费用,还有中国不可忽视的票房,从《变形金刚2》开始,中国内地已经是“变心金刚”全球最大的票房地了。《变形金刚3》出品方派拉蒙出品的《功夫熊猫2》刚刚成为中国内地上半年的票房冠军,《变形金刚3》肯定是冲着下半年甚至全年的票房冠军而来的!

影片智商太低?

主创认为女主角很坚强

○电影原音:

对于《变形金刚3》的剧情,有一句评论比较合适,那就是“顾眼不顾脑”,不过看起来算是比较热闹:经过一个小时的冗长铺垫,山姆和大黄蜂才得以见面。当山姆带着女友开着一辆老爷车杀入军事禁地时,车不幸熄火了,这时大黄蜂拍马杀到,山姆见到老朋友兴奋异常,女友在一旁也有点傻眼:原来男朋友的正牌座驾这么帅!

第105分钟,全片打斗高潮的序曲奏响,在得知“御天敌”是叛徒后,几个汽车人和霸天虎围成一圈都把枪扔到地上,看谁捡枪动作快,掌握战机,这让中国观众亲切无比,吴宇森、徐克他们经常这么拍英雄片啊!

新加入的美女罗茜除了卖身材,还完成了一项“核心任务”:小姑娘在最后的混战中,爬到威震天的面前跟敌人“摆事实讲道理”,狡猾的威震天居然像是被灌了迷汤一样,中了“美人反间计”,在御天尊和擎天柱打得不可开交时,背后突放冷箭把御天尊打倒在地。于是,在罗茜的“关键努力”下,擎天柱得到机会先干掉威震天,接着干掉了御天尊,第三部结局皆大欢喜,情节相当狗血。

○主创回应:

对于媒体的质疑,导演迈克尔·贝认为,电影最后在表现女主角的成长,并不弱智,“她同敌人有一个对话,这表明她很坚强。”

上海7月14日电

赵忠祥不是 “被迫下课”

《王者归来》还将邀其主持

本报讯(记者 师文静)

15日,天津卫视《王者归来》将迎来王菲模仿专场,由于私人原因赵忠祥已缺席三期节目录制,由马羚接棒主持人。

日前,有消息称《王者归来》主持人赵忠祥已“下课”,猜测原因一是其不堪忍受观众压力而“被迫下课”,另一原因是赵忠祥与郭德纲产生矛盾,节目组为了“安抚郭德纲”而换掉赵忠祥。日前《王者归来》节目组对以上两种猜测予以否认,“赵忠祥确实是因为私人原因缺席三期节目,节目组仍然在积极协调和沟通,将邀请他主持《王者归来》剩下的三期节目。”

人怕出名猪怕壮

范冰冰有了 充气娃娃版



本报讯 范冰冰声名在外,其商业价值潜力也被外界看涨。日前,有网友在微博上贴出一组“范冰冰高仿真充气娃娃”照,更附上相关购买信息,其仿真程度令观者大为惊叹,乍一看还以为是范爷最新芭比写真,姿态各异。

如此逼真的充气娃娃,是否出于范冰冰授权呢?对此,范冰冰工作室宣传总监杨思维称:“当然不是,若是落实(是范冰冰仿真充气娃娃)是要起诉的,这个问题很严重。”发布者称这款充气娃娃在淘宝网有卖,不过在淘宝搜索后并没发现有这一款。(王易)

一次性治疗皮肤白斑

白癜风可谓是皮肤病顽症之一,给无数患者带来了巨大精神压力与经济负担,随着医学高科技的不断发展,白癜风已不再是不治之症。

四五六医院是国家三级甲等医院,医保农保定点单位,集科研、医学、教学为一体的大型综合性医院,是一所规模较大,技术力量雄厚的医疗机构,常年云集专家

研讨坐诊,成功破解了白癜风诊断难治疗的难题,并斥巨资引进先进治疗及检查设备,对患者白斑部位进行针对性检测,准确判断出白癜风的发展情况和损害程度,首创“载体细胞生长因子导入疗法”结合黑色素细胞种植系统治疗白癜风,2小时内可使白斑里面的黑色素细胞裂变成活,成功率93%以上。

短期可恢复到正常的皮肤,达到内外兼治、康复迅速、愈后不复发的目的。

一经问世便深受广大患者一致好评,具有损伤小、恢复快、无痛苦、随治随走等特点。

免费电话:400-009-8778

专家热线:0531-85826120

地址:济南市无影山路25号

网址:www.jnkjyf.com

乘车路线:市内乘15或127路

附属医院下车;长途汽车站乘BRT1路在无影山路下车北行60米路西即是

制风湿最有效的方法。

孙立萍:太原市类风湿医院业务副院长,从事“侯氏疗法”研究,临床近20年,对于风湿病杂症的诊断和治疗有丰富的经验,在“侯氏疗法”研究和推广上做出了很大的成绩,受到广大风湿病患者的好评,并在多次在省级、国家级医学刊物上发表有关风湿病的论文,在国内有一定的影响力。

预约热线:0531-86953577

快速消除皮肤白斑

我院治疗白癜风,使用祖传方剂,荣获国家发明专利外擦药(198元/盒),口服药,专利号:201010000083.6,不论病史长短,周身面积大小,何

种原因形成的白癜风,

使用任何方法治疗无效者,

来我院治疗,保证3-7天有

效,有效即可治好,签约治

疗。

专家预约热线:

0531-89859266

本月15日—17日,太原

深股002121-002360
公司名称:山东希望工程办公室
公司地址:济南市经十路11288号
公司电话:0531-85826120
公司传真:0531-85826120
公司网站:www.jnkjyf.com
乘车路线:市内乘15或127路
附属医院下车;长途汽车站乘BRT1路在无影山路下车北行60米路西即是
制风湿最有效的方法。
孙立萍:太原市类风湿医院业务副院长,从事“侯氏疗法”研究,临床近20年,对于风湿病杂症的诊断和治疗有丰富的经验,在“侯氏疗法”研究和推广上做出了很大的成绩,受到广大风湿病患者的好评,并在多次在省级、国家级医学刊物上发表有关风湿病的论文,在国内有一定的影响力。
预约热线:0531-86953577